

Gryfów Śląski, dnia 07.07.2022r.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1 O WYJASNIENIE TREŚCI SWZ

Dotyczy postępowania pod nazwą „Przebudowa z rozbudową bud. miejsko – gminnego ośrodka kultury z zagospodarowaniem terenu i infrastrukturą techniczną”

Zamawiający informuje, że wpłynął następujący wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia:

Pytanie 1

Jaki jest termin płatności (przez Zamawiającego) faktury przejściowej i końcowej w zakresie pokrytym wkładem własnym?

Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Wkład własny Zamawiającego zostanie wypłacony w całości na podstawie faktur przejściowych zgodnie z harmonogramem rzeczowo-finansowym przedstawionym przez Wykonawcę. Natomiast faktura końcowa zostanie w całości opłacona na podstawie Promesy w kwocie nie mniejszej niż 2 600 000,00 zł po zrealizowanej inwestycji.

Pytanie 2

Jaki jest termin płatności faktury częściowej w przypadku, gdy faktura przejściowa przekroczy wkład własny Zamawiającego?

Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Zamawiający przewiduje płatności przejściowe opłacane z wkładu własnego na podstawie harmonogramu rzeczowo-finansowego oraz jedną fakturę przejściową z Promesy po wykonaniu 60-65 % prac, w kwocie 2 400 000,00 zł

Pytanie 3

Jeżeli wkład własny Zamawiającego jest mniejszy niż 45% wartości umowy- to w jaki sposób zostanie uregulowana faktura przejściowa w przypadku braku możliwości wypłaty na podstawie Promesy „Polski Ład”.

Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Na etapie postępowania przetargowego Zamawiający nie jest w stanie przewidzieć jaki będzie jego wkład własny. Zgodnie z otrzymaną Promesą w przypadku gdy inwestycja będzie realizowana dłużej niż 12 miesięcy wypłata wynagrodzenia Wykonawcy nastąpi w dwóch transzach – pierwsza po zakończeniu wydzielonego etapu prac w ramach realizacji inwestycji, w wysokości nie wyższej niż 50% kwoty wynagrodzenia, druga – po zakończeniu realizacji inwestycji, w wysokości pozostałej do zapłaty kwoty wynagrodzenia.